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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 629/24.10.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον 

Βουλευτή κ. Χνάρη Ε., με θέμα «Στο περιθώριο το Κέντρο Υγείας Σπηλίου του ν. Ρεθύμνης – Χωρίς 

πρόοδο η ανακαίνιση και αναβάθμισή του», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

 

Όσον αφορά το Κέντρο Υγείας Σπηλίου, έχει συμβασιοποιηθεί μελετητικό έργο στο πλαίσιο της 

εκτελεστικής σύμβασης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ, ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΠΗΛΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ», η οποία 

εντάσσεται στην από 29.11.2022 Συμφωνία Πλαίσιο μεταξύ του Ταμείου Αξιοποίησης της Ιδιωτικής 

Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε. (ΤΑΙΠΕΔ) (νυν Ελληνική Εταιρεία Συμμετοχών και Περιουσίας) με την 

Ένωση Οικονομικών Φορέων «G-P ARCHITECTS». 

 

Αντικείμενο Σύμβασης 

Η σύμβαση περιλαμβάνει την εκπόνηση: 

• των απαιτούμενων γεωτεχνικών ερευνών και μελετών  

• των αρχιτεκτονικών και στατικών μελετών  

• των μελετών ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, για τα υφιστάμενα κτίρια που 

στεγάζουν τα ως άνω Κέντρα Υγείας  
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Σημερινή Κατάσταση 

Το φυσικό αντικείμενο της μελέτης για την ενεργειακή και λειτουργική αναβάθμιση του Κέντρου 

Υγείας Σπηλίου ολοκληρώθηκε εντός Νοεμβρίου 2025. Η σύμβαση πλέον βρίσκεται στο τελικό στάδιο, 

το οποίο αφορά την έκδοση οικοδομικής άδειας από την αρμόδια Υπηρεσία, το οποίο αποτελεί 

απαραίτητο στάδιο για την έναρξη κατασκευαστικών εργασιών. 

Η ολοκλήρωση της μελέτης μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανασυγκρότησης αποτελεί 

κρίσιμο στάδιο της υλοποίησης του έργου και καταδεικνύει την σημασία του ΤΑΑ ως στρατηγικού 

εργαλείου για την ανάπτυξη των υποδομών Υγείας.  

Η κατασκευαστική υλοποίηση του έργου θα πραγματοποιηθεί με χρηματοδότηση από το 

Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης Υγείας 2026-2030. Στο πλαίσιο αυτό έχουν εκκινηθεί ήδη οι σχετικές 

διαδικασίες από τις Υπηρεσίες της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας και του Υπουργείου Υγείας. 
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